
 

 

1 

 

Διεύθυνση  Ανάληψης  Ζωής & Υγείας  

Αθήνα, 11 Ιουλίου  2022 
 

Προς   
Όλο το Παραγωγικό Δίκτυο,  
Τις Περιφερειακές Υπηρεσιακές Ενότητες 

 
Θέμα: « Νέες Παροχές  - Βελτιώσεις των Όρων των Νοσοκομειακών Προγραμμάτων Full [Health]» 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Με οδηγό τις σύγχρονες  ανάγκες και απαιτήσεις του σημερινού ασφαλισμένου η Εθνική 
Ασφαλιστική  πιστή στη δέσμευσή της  να είναι δίπλα στους πελάτες της  με αξιοπιστία, σεβασμό 
και συνέπεια, καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να απολαμβάνουν υψηλού 
επιπέδου υπηρεσίες, προχωρά από αύριο Τρίτη 12 Ιουλίου 2022  χωρίς επιβάρυνση  του τρέχοντος 
ασφαλίστρου σε μία σειρά βελτιώσεων των καλύψεων και παροχών του νοσοκομειακού μας 
προγράμματος Full [Ηealth]. 
 
Οι αλλαγές περιληπτικά αφορούν: 
 
1.Την παροχή κάλυψης για ανοσοθεραπείες, μια εξαιρετικά σημαντική ασφαλιστική κάλυψη 
καθώς οι πρόσφατες ανακαλύψεις στη μοριακή βιολογία έρχονται να προσθέσουν την 
ανοσοθεραπεία ως νέο πυλώνα θεραπείας του καρκίνου. Η ανοσοθεραπεία αποτελεί το πλέον 
σύγχρονο και ελπιδοφόρο όπλο στην μάχη κατά του καρκίνου, καθώς επιδεικνύει εξαιρετικά 
θεραπευτικά αποτελέσματα και σημαντική βελτίωση της ποιότητας ζωής των ασθενών.  
 
2.Την κάλυψη των εξόδων ειδικών μοριακών εξετάσεων που απαιτούνται στα πλαίσια μίας 
νοσηλείας για την ταχεία διάγνωση και αντιμετώπιση του ιατρικού προβλήματος.  
 
3. Τον εμπλουτισμό των προϋποθέσεων κάλυψης προληπτικής μαστεκτομής καθώς και στην 
προσθήκη κάλυψης, υπό ιατρικές προϋποθέσεις, της προληπτικής ολικής υστερεκτομής. 
  
4. Την κάλυψη των εξόδων ασθενοφόρου για τις νοσηλείες που θα κριθεί ιατρικώς αναγκαίο, για 
μεταφορά από και προς το Νοσοκομείο με μέγιστο όριο ανά νοσηλεία το ποσό των 150 ευρώ. 
 
5. Την επαναδιατύπωση του όρου παροχής του επιδόματος νοσηλείας ή του χειρουργικού 
επιδόματος ώστε να είναι ξεκάθαρο ότι καταβάλλεται εφόσον το σύνολο των αναγνωρισθέντων 
εξόδων υπερβαίνει το ποσό της απαλλαγής που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων και Παροχών 
του ασφαλιστηρίου συμβολαίου. 
 
6. Την προσθήκη όρου αναγωγικού δικαιώματος σε περιπτώσεις τροχαίου ατυχήματος που η 
Εταιρία κληθεί να καλύψει έξοδα νοσηλείας, χωρίς την παραμικρή εμπλοκή του ασφαλισμένου μας. 
 
7. Τον καθορισμό ανώτατου ποσού κάλυψης 300 ευρώ ανά εξέταση για κολονοσκόπηση και 
γαστροσκόπηση.  
 
8. Την ένταξη στην κατηγοριοποίηση των επεμβάσεων δύο νέων κατηγοριών:  

 Στοματικής και γναθοπροσωπικής χειρουργικής και 

 Μικροχειρουργικής. 
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Με τις παραπάνω τροποποιήσεις αποδεικνύουμε έμπρακτα πως παρακολουθούμε την πρόοδο της 
ιατρικής και φροντίζουμε τα επιτεύγματά της να είναι στη διάθεση των ασφαλισμένων μας, 
καθιστώντας το νοσοκομειακό μας πρόγραμμα Full [Health] το καλύτερο και πιο ανταγωνιστικό 
νοσοκομειακό πρόγραμμα της αγοράς καθώς με απλά λόγια:  

 Σπεύδουμε να καλύψουμε μια πολλά υποσχόμενη θεραπεία για τον καρκίνο, εξασφαλίζοντάς 
στους ασφαλισμένους μας μια από τις πλέον σύγχρονες μεθόδους περίθαλψης.  

 Εντάσσουμε στις καλύψεις μας τις πλέον σύγχρονες (και ιδιαίτερα δαπανηρές) μοριακές 
διαγνωστικές μεθόδους.  

 Στεκόμαστε δίπλα στις γυναίκες που θα χρειαστεί, κάτω από συγκεκριμένες ιατρικές 
προϋποθέσεις, να υποβληθούν σε προληπτική ολική μαστεκτομή ή/και ολική υστερεκτομή, 
δίνοντας τους τη δυνατότητα να κερδίσουν τη μάχη και να θεραπευθούν.  
 
Μέχρι την εξάντληση του αποθέματος των έντυπων όρων ασφάλισης, στα νέα συμβόλαια θα 
προστίθεται ως αναπόσπαστο μέρος ένα ειδικό έντυπο μεταβολής των όρων, το οποίο θα αναρτηθεί 
αύριο στο Ηλεκτρονικό Γραφείο Συνεργατών. Τις αμέσως προσεχείς ημέρες, οι όροι του 
προγράμματος Full [Health] που θα περιλαμβάνουν τις μεταβολές, θα αναρτηθούν και στην 
ιστοσελίδα της εταιρίας.  
 
Οι ασφαλισμένοι μας με το νοσοκομειακό πρόγραμμα Full [Health] θα λάβουν το προσεχές 
διάστημα ενημέρωση για τις νέες παροχές και τις βελτιώσεις των καλύψεων, με επιστολή που θα 
σταλεί αμέσως πριν την αποστολή της  ταχυπληρωμής ανανέωσης του συμβολαίου τους. 
Επισυνάπτεται υπόδειγμα της επιστολής που θα σταλεί στους ασφαλισμένους και του ειδικού 
εντύπου με τις αλλαγές στους όρους που θα συνοδεύει την επιστολή. 
 
Είμαστε σίγουροι πως οι νέες παροχές και καλύψεις, οι οποίες σε μεγάλο βαθμό 
συμπεριλαμβάνονταν στις βελτιωτικές προτάσεις που είχατε καταθέσει, θα δώσουν νέα δυναμική 
στο Full [Health], δυναμική που είμαστε σίγουροι πως θα αποτυπωθεί στα παραγωγικά 
αποτελέσματα του επόμενου χρονικού διαστήματος. 
 

Για κάθε διευκρίνιση θα είμαστε στη διάθεσή σας. 

 
 
Με εκτίμηση 
 
 
Δημήτρης Παπαχρήστου  
 
 
 
 
 
Κοινοποίηση: 
Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Στ. Κωνσταντά 
Γεν. Διευθυντή, κ. Η. Δασκαλόπουλο 
Γεν. Διευθυντή, κ. Τ. Αναστασίου 
Γεν. Διευθυντή, κ.  Στ. Καραγρηγορίου 
Γεν. Διευθυντή, κα Αγγ. Σκανδαλιάρη 
Γεν. Διευθυντή, κ. Γ. Μακρή 


